

El MEC crea el Premio Marta Mata a la calidad de los centros educativos

El MEC ha convocado el Premio Marta Mata a la calidad de los centros educativos, con el objetivo de reconocer el esfuerzo compartido en la búsqueda de una educación de calidad para todos. Además, pretende honrar la memoria de la pedagoga Marta Mata, presidenta del Consejo Escolar del Estado hasta su fallecimiento el pasado 27 de junio. Se establecen tres premios: uno dotado con 12.000 euros, otro con

8.500 y un tercero con 5.000 euros. El plazo de recepción de solicitudes finalizará el 16 de octubre. La convocatoria del galardón se publicó en el BOE del 11 de julio.